


Colegio

Adventista

LOS ADJETIVOS CALIFICATIVOS

(Qué alternativa presenta un adjetivo en grado
comparativo de igualdad?

a) Es el mas habil de todos los alumnos.

b) Tiene mas prestigio que otros.

¢) Es tan guapo como Jose.

d) Tiene menos dinero que su hermano,

e) Es demasiado bueno contigo.

Resolucion:

La clasificacion del grado comparativo es de supe-
rioridad, inferioridad e igualdad. El grado compara-
tivo de 1gualdad tiene esta forma: tan ... como.
Rpta.: c

Sobre el adjetivo es verdadero.
a) Modifica al sustantivo.

b) Reemplaza al sustantivo.

¢) Es complemento del verbo.

d) Tiene accidente de tiempo.

e) Indica acciones.

Seiiala el superlativo incorrecto.
a) Grande - muy grande

b) Hermoso - hermosisimo

¢) Pobre - pobrisimo

d) Saludable - salubérrimo

e) Sabio - sapientisimo

Morfologicamente el adjetivo es
a) variable

b) invariable

¢) inventario abierto

d) inventario cerrado

¢) modificador directo

No es un adjetivo.

a) Bueno d) Bonita
b) Mal ¢) Hermosa
¢) No

Marca laopciondonde se presenta adjetivo explicativo.
a) La bella mujer estudia inglés,

b) Los jovenes felices viajaron al sur.

c) El perro rabioso ataco a los nifios.

d) La blusa negra est4 sucia.

e) Las nifias inocentes se encuentran en Lima.

7.

10.

El adjetivo celebérrimo esta en grado
a) positivo d) calificativo
b) comparativo ¢) inferioridad
c) superlativo

Marca la opcion donde se presenta adjetivo espe-
cificativo.

a) La bella mujer estudia inglés.

b) Los buenos nifios viajaron al sur.

¢) El azulado cielo alegra mi dia.

d) El vaso grande se quebro.

e) El dulce amor que me brindas me alegra.

;Qué alternativa no presenta adjetivo en grado
superlativo?
a) Bonisimo
b) Nigérrimo
¢) Salubérrimo

d) Paupérrimo
¢) Habilidad

Indica el superlativo incorrecto:
a) Fiel - fidelisimo

b) Sagrado - sacratisimo

c¢) Sabio - sabiisimo

d) Fuerte - fortisimo

e) Pobre - paupérrimo






11.

12.

do comparativo de inferioridad.

a) Fernanda es la mas bonita del colegio.
b) Pamela es la menos juguetona del salon.
¢) Goku es mas fuerte que Vegueta.

d) Luis es menos atento que Javier.

. Cual es la oracion que se encuentra en grado su- -

perlativo?

a) Oscar es atento.

b) Ronaldo es el goleador,

¢) Juana es una mujer paupérrima.
d) Reyner es tan feliz como Manuel,
e) No llegara a la hora indicada.

- . L. . 13. «Ella es la mas estudiosa del salon». La oracion
Seriala la oracion que presenta un adjetivo en gra- -

anterior esta en grado

a) positivo

b) superlativo absoluto

¢) comparativo de superioridad
d) superlativo relativo

€) comparativo

14. Reconoce los adjetivos sies especificativoo
explicativo

7. Tengo pan tostado.

8. Esun buen hombre.

9. Llego un auto negro.

10. Tus adorados cabellos.

11. Unacarroza muy antigua.

12. Sus blancos dientes.




